
職類名稱：01工業機械 共1頁,第1頁

項次 名稱 規格及尺寸 單位 數量 備       註

1 車床件 S25C Ø40x230 件 1

2 銑床件 6061鋁 25.4 x 76 x 80 件 1

3 平板 S25C 6x 290 x 416 件 1

4 不鏽鋼管  Ø 6 x 1100 件 2

5 傳動軸 依工作圖準備 件 1

6 方管(管厚3.17) 44.5 x 44.5 x 305 支 2

7 方管(管厚3.17) 44.5 x 44.5 x 457 支 2

8 壓力表 1/4 NPT 個 1

9 90度管接頭 1/4 NPT 個 1

10 壓力表座 依工作圖準備 件 1

11 SKF軸承
SNL,509,22209 EK,HE309,TSN

509L,FRB 3.5/85.5
件 2

12 軸承座 依工作圖準備 件 2

13 軸承調整塊 依工作圖準備 件 4

14 內六角螺絲 M12 x 1.75 x40 支 4

15 平墊圈 M12 個 4

16 內六角螺絲 M8 x1.25x25 支 4

17 內六角螺絲 M8 x1.25x50 支 4

18 平墊圈 M8 個 4

19 內六角螺絲 M12 x 1.75 x 20 支 4

20 內六角螺絲 M8 x1.25x40 支 2 壓力表座固定螺絲

第47屆國際技能競賽第2階段國手選拔賽

材料表（1人份）



材料表（一人份） 共2頁,第2頁

項次 名稱 規格及尺寸 單位 數量 備       註

21 內六角螺絲 M8 x1.25x20 支 4 焊接件和底版固定

22 三通管接頭 SS-400-3 ，1/4 NPT 個 1 SwagelokCompany

23 管接頭 SS-400-2-2 個 2

24 以下空白

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34


